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Συνεργασία ρουμανικής Υπηρεσίας κατά της 
Εμπορίας Ανθρώπων με το Πατριαρχείο 
Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η ρουμανική Εθνική Υπηρεσία κατά της Εμπορίας Ανθρώπων (ANITP) 
ξεκίνησε τη Δευτέρα την εκστρατεία «Η φυλακή δεν είναι μόνο πίσω από 
τα κάγκελα! Η ελευθερία ενός θύματος εμπορίας ανθρώπων εξαρτάται από 
τις επιλογές σας!”.

Επιμέλεια: Ευγενία Δίτσα

Η εκστρατεία αποτελεί μέρος του έργου «Περαιτέρω ενίσχυση της ικανότητας για 
καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων με έμφαση στην πρόληψη του εγκλήματος, 
τη συνεργασία και την αποκατάσταση», που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή.

Η καμπάνια θα διαρκέσει για 6 μήνες, έως τον Δεκέμβριο του 2022, και 
περιλαμβάνει συγκεκριμένες δραστηριότητες, που οργανώνονται σε εξωτερικό και 
διαδικτυακό περιβάλλον.
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«Στόχος της εκστρατείας είναι η πρόληψη της εμπορίας ανθρώπων μέσω της 
ευαισθητοποίησης του κοινού για το ρόλο της ζήτησης στον μηχανισμό της 
εμπορίας ανθρώπων. Αυτή η εκστρατεία ανταποκρίνεται στην ανάγκη 
αντιμετώπισης της ζήτησης «ανθρώπινης σαρκός» και περιλαμβάνει μέτρα για τη 
μείωσή της, συμβάλλοντας έτσι στην επίτευξη των στόχων που τίθενται σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο από τη Σύμβαση του Συμβουλίου της Ευρώπης και την Οδηγία 
36/2011, που προβλέπουν τη λήψη μέτρων από τα κράτη, τα οποία θα μειώνουν και 
θα αποθαρρύνουν τη ζήτηση», ανέφεραν οι διοργανωτές, προσθέτοντας ότι 
επιπρόσθετες πληροφορίες θα μπορεί να αναζητήσει κανείς στην τηλεφωνική 
γραμμή TelVerde 0800 800 678 και στον ιστότοπο ANITP.

Η Εθνική Υπηρεσία κατά της Εμπορίας Ανθρώπων αξιολογεί και παρακολουθεί, σε 
εθνικό επίπεδο, τη δραστηριότητα που διεξάγεται στον τομέα της καταπολέμησης 
αυτής, επιτελώντας τον ρόλο του εθνικού εισηγητή.

Η ANITP πραγματοποιεί αυτήν την περίοδο παρόμοια εκστρατεία σε συνεργασία με 
το Πατριαρχείο Ρουμανίας με τίτλο «Ενωμένοι, προσφέρουμε ελευθερία! Η 
εκμετάλλευση καταπιέζει ψυχές και καταστρέφει το πεπρωμένο».
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